

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 67 (20147). Среда, 27 апреля 2011 г.



ГОРОД ГОТОВИТСЯ К МАЙСКИМ ПРАЗДНИКАМ

В ближайшие дни расцветут первые тюльпаны, высаженные осенью в центральной части города. Цветы набрали бутоны на городских клумбах на две недели раньше обычного из-за аномально теплой погоды, установившейся в апреле. Яркие бутоны придают городу праздничный вид, поднимают настроение горожан.

Радует не только природа. Благодаря усилиям архитекторов, дизайнеров, художников, дорожников, работников коммунальных служб на площадях и улицах появляются новые архитектурные формы, красочные баннеры, приводятся в порядок дороги. Работники троллейбусного управления покрасили опоры на большинстве маршрутов, в местах наиболее интенсивного движения проводится ямочный ремонт, вскапываются и украшаются газоны. На самых видных местах уже вывешены плакаты с поздравлениями в честь Первомая и Дня Победы. Город радуется предстоящим праздникам.

ЭХО ЧЕРНОБЫЛЯ

Вчера глава города В.Н. Телегин провёл торжественный приём участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

В Ленинске-Кузнецком проживают 45 ликвидаторов аварии и четыре вдовы наших чернобыльцев. В День памяти, посвящённый 25-летию ядерной катастрофы, они приняли участие в панихиде возле часовни Иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость». Затем в ЦДК перед ветеранами выступил глава города В.Н. Телегин, подчеркнув значение ликвидации аварии для судеб мира и миллионов соотечественников. Смертоносное пламя радиации грозило тогда расплестись далеко за пределы опасной зоны, но быстрые, умелые и сплоченные действия военнослужащих помогли остановить беду. Общими силами над разрушенным энергоблоком атомной станции был воздвигнут железобетонный саркофаг, который стал своеобразным памятником тем трагическим событиям.

Из областного бюджета выделена разовая материальная помощь ликвидаторам, их вдовам, а также всем тем, кто относится к категории пострадавших от воздействия радиации. Это ветераны подразделений особого риска, бывшие жители территорий вблизи Семипалатинского полигона, предприятия «Маяк» и реки Теча. Кроме того, на губернаторский приём приглашены пятеро ленинск-кузнецких чернобыльцев: В.В. Новосёлов, В.К. Ананьев, В.А. Клейн, В.А. Моисеев и Г.А. Шипачёв.

С ПАСХАЛЬНОЙ РАДОСТЬЮ

В пятницу, в день Светлой седмицы, ожидается пасхальный визит в наш город в пискота Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха, во время которого с ним встретится глава Ленинска-Кузнецкого В.Н. Телегин.

Предполагается, что в церкви святых Новомучеников и Исповедников Российских владыка отслужит Божественную Литургию. Затем он прибудет в строящийся храмовый комплекс «Воскресения Христова» в Лесном городке. Здесь, в храме, освященном в честь иконы Божией Матери, именуемой «Живоносный Источник», в день празднования этой иконы будет совершен водосвятный молебен.

После водосвятия правящий архиерей примет участие в работе попечительского совета, на котором планируется рассмотреть вопросы дальнейшего строительства храмового комплекса. Вечером в Свято-Серафимо-Покровском женском монастыре епископ Кемеровский и Новокузнецкий отслужит пасхальную вечерню.

РОДНОМУ КУЗБАССУ ПОСВЯЩАЛОСЬ

Подведены итоги областной акции «Любимый родной Кузбасс».

Первое место в номинации «Как прекрасен наш Кузбасс, посмотрите!» в секции «Юный краевед-художник» заняла учащаяся гимназии № 12 Маргарита Петрашкина. Председатель жюри член Союза художников России В.В. Ардашкина отметила оригинальность работы гимназистки, выполненной по итогам экскурсии, состоявшейся в посёлок Красный Брод Беловского района. Работу, принесшую ей победу, Маргарита назвала «Церковь пророка Илии».

Служба новостей.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации утверждён план мероприятий, посвящённых Празднику Весны и Труда, а также Дню Великой Победы.

1 мая

Праздничное шествие от ДК имени Ярославского до площади Победы (10 час.). Праздничное гулянье на площади Победы (10.30). Показательные выступления авиа- и автомоделистов в Доме технического творчества (11 час.). Конкурсная программа «В наш чудесный город приглашаем весь народ» в ЦДК (14 час.). Концертная программа «Мир, труд, май» в ДК имени Ленина (14 час.). Массовое гулянье «Встречаем Первомай» на площади у ДК «Строитель».

2 мая

Открытие сезона по футболу среди детей на стадионе «Шахтёр» (10 час.). Конкурс рисунков «И помнит мир спасённый» в центре для несовершеннолетних «Радуга».

3 мая

Мероприятие «Как нам дороги ваши седины» в клубе «Ветеран» ЦДК (12 час.). Программа «Никто не забыт, никто не забыт» в ДК имени Ярославского (13.30).

4 мая

День открытых дверей в поликлиниках города для ветеранов Великой Отечественной войны. Театрализованная игровая программа «Покорение форта» в ЦДК (10 час.). Концертная программа «Этот день вы

приближали, как могли» в городской больнице № 1 (11 час.). Вечер памяти для ветеранов шахт города «Дорогами Победы» в ДК имени Ярославского (14 час.). Тематическое занятие «Великая Победа» в центре реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями.

5 мая

«Фронтовой огонёк» для ветеранов войны и тружеников тыла в краеведческом музее (12 час.). Праздничная программа в клубе пожилых людей «Ещё не вечер» ДК имени Ярославского (14 час.). Поэтический вечер памяти «Сила животворных строк» в центральной городской библиотеке. Урок памяти «Поклонись, Россия!» в центральной детской библиотеке. Познавательно-игровая программа «Военный маршрут» во Дворце детского творчества. 35-й турнир по греко-римской борьбе памяти дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина в ДЮСШ № 4.

6 мая

Встреча поколений «К подвигам героям сердце прикоснись» во Дворце детского творчества (12 час.). Открытый баскетбольный турнир по программе «ДРОЗД» в школе № 8 (13 час.). Торжественный приём главы города в ДК имени Ярославского с участием ветеранов Великой Отечествен-

Илья Николаевич на втором совещании, к которому предприниматели обязаны были подойти с устранением всех недостатков.

интересной выкладкой тортов, у продавцов появились медицинские книжки. В таком же виде киоск Г.Оганесяна по ремонту обуви на проспекте Ленина, 29.

Особо стоит отметить киоск на остановке «Мебельная фабрика», подаренный в прошлом году предпринимателем Л.Герман церкви святых Новомучеников и Исповедников Российских. Долгое время благодаря «стараниям» хулиганов стоял он с варварски разбитым торговым киоском, грязными лавочками, с заваленной мусором территорией вокруг. На сегодня киоск аккуратно обит белой жестью, остановочная «приставка» выкрашена, территория вокруг выметена. Все эти работы выполнили священнослужители.

Будем помнить о главном. Чистота и в этом месте, и в других районах родного города в большой степени зависит и от совместности ленинск-кузнецкан, их стремления содержать свой большой дом в красоте и уюте. Разве требуются для этого слишком большие усилия?

Н.МАКСИМОВСКИЙ

МНОГО ЛИ НАДО ДЛЯ ПОРЯДКА?

Мыть, протирать стёкла своего рабочего дома, в котором они ежедневно проводят по 10-12 часов.

В некоторых трудаются по три-четыре работника, как правило, молодые девушки. Например, в остановочных киосках «Связной» в самом центре города. Удивительно, но именно к ним предъявлены первые и серьёзные претензии по части глянца окон. То же самое касалось и третьего специализированного павильона у остановки «Завод «Кузбассэлемент», также принадлежащего предпринимателю Е.Д. Лисичину. Претензии были высказаны первым заместителем главы города И.Н. Ковалёвым. Озвучил их

Требования со стороны администрации ужесточаются и на сегодня дают зримые плоды. На последнем совещании была отмечена распоротность предпринимателя В. Суховольского, который буквально в два дня привёл в надлежащий вид свои киоски и остановочные павильоны (отскоблив их, в частности, от неприглядных объявления), а также территорию вокруг них в первом микрорайоне и на Спасскости. Его коллега С.Шилова просто сделала картинку из некогда совершенно неприглядного прибежища пассажиров у шахты имени С.М. Кирова. Ещё один киоск на Даичном, которым владеет В. Шевцова, сбежавший

расшарен, привлекает теперь

Редакционная ПОЧТА

В СОСТАВЕ группы школьников Кузбасса Антону Дмитриеву – восьмикласснику школы № 1 посчастливилось провести целый месяц на берегу Черного моря во Все-российском лагере «Орленок», куда он попал как хороший ученик и активный участник общественной жизни. Антон жил в отряде с названием «Звездный».

Во время поездки и различных мероприятий он делал заметки в своей записной книжке, чтобы рассказать, как живется в «Орленке».

ПОЕХАЛИ

Сбор нашей группы был назначен на Кемеровский автовокзал. Из Ленинска-Кузнецкого я был один, поэтому немного волновался: как сложатся отношения с ребятами из Кемерова, Новокузнецка, Мысков, Прокопьевска, Юрги и других городов? Организаторы поездки вручили нам майки с символикой Кузбасса, значки Кемеровской области, бейджики, и мы сразу почувствовали себя командой, но сдружились позже, в поезде, на котором отъехали из Новосибирска. А до Новосибирска нас вез комфортабельный автобус.

Поезд мчал кузбассовцев к Черному морю, а за окном была то зима снежная, то весна, то через реки проезжали, то горы мелькали. Распрощавшись с Азией, двинулись по Европе. Увидели, как красива у нас природа, как велика наша Россия. С такими впечатлениями проехали более тридцати станций, при этом лучше узнали друг друга и ощутили, что раз мы живем в Кузбассе, то значит – настоящие земляки.

Наш поезд прибыл в Туапсе в три часа ночи по московскому времени. Мы все были сонные и обрадовались, когда нас усадили в автобус, где можно было еще подремать, так что по дороге почти не видели прелестей южных пейзажей.

НАШ ЗВЕЗДНЫЙ ОТРЯД

Первый день пребывания в «Орленке» принес некоторые разочарования: нашу делегацию сибиряков разделили по нескольким отрядам. Но, наверно, так было нужно, ведь вожатые учитывали наши интересы, творческие способности и спортивные возможности. Это подтвердилось на деле: наш отряд «Звездный» немного проигрывал другим в спорте, но зато мы были активнее и остроумнее в творчестве, придумывали новые танцы, творческие программы, игры, конкурсы для своего отряда и для целого лагеря.

Наш отряд назывался «Звездный», а свою команду мы назвали «Эксплозив», нашим девизом стал слоган, который мы сами сочинили: «Эксплозив» – не негатив, с нами только позитив. Наш девиз такой простой –

«эксплозив идет горой!» И мы старались соответствовать своему девизу.

НЕ БЫЛО ВРЕМЕНИ СКУЧАТЬ

Режим нашей жизни был плотным. После завтрака шли в классы и учились, потому что от уроков нас никто не освобождал,

получили удостоверения, подтверждающие умение точно прицельно стрелять. Это пригодится для службы в армии.

В нашем «Звездном» было много любителей шахматной игры, даже разрядники, поэтому проводились и шахматные соревнования. В одном из таких состязаний занял третье место и получил почетную грамоту. Третьим стал потому, что пропустил один день соревнований, так как в отряде проводился день гигиены и санитарии: мы делали генеральную уборку, меняли постельное белье, и я не мог уйти. Мне засчитали поражение, но, думаю, главное не победа, а участие, да и третье место тоже неплохо.

ПРОЩАЯСЬ С «ОРЛЕНКОМ»

За различными делами, конкурсами, соревнованиями, экскурсиями никто не заметил, как прошел месяц. И вот мы на заключительной орлятской встрече. Здесь и слезы девочек, и слова благодарности, и награждения. Мне вручили диплом «Звездный ребенок смены» за активное участие в разработке авторской программы детского отряда «Звездный» по теме «Орленок» – уголок России». Вместе со мной звания «звездных» получили еще человек тридцать из примерно пятисот отдыхающих в смене ребят.

Последний день был свободен от учебы и от всех занятий. Мы ходили на море, фотографировались, обменивались номерами телефонов. Потом состоялся последний «гонек», немного грустный, без веселых шуток и розыгрышей. Когда делегации по очереди разъезжались, девочки по-настоящему плакали, а мальчики, то есть будущие мужчины, старались незаметно смахнуть набежавшую слезу.

И СНОВА ДОМА

Сейчас мы все снова живем в разных городах Кузбасса, много разговариваем в скайпе, пишем друг другу письма. Радостных впечатлений осталось – море. Воспоминаний – тоже. Я очень благодарен губернатору нашей области Аману Гумировичу Тулееву, администрации города за заботу о детях, за эту чудесную поездку, руководству и педагогам нашей школы № 1 за то, что отпустили меня на отдых во время учебной четверти.

Подготовила
Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПРАЗДНИК ДЕТСКОЙ КНИГИ

Каждый год любители чтения отмечают Международный день детской книги. Накануне этого события сотрудники центральной детской библиотеки Ленинска-Кузнецкого С.В. Шишмарева и О.Л. Третьякова по традиции проводят Неделю детской книги, в которой принимают участие все желающие.

Так, четвероклассники гимназии № 18 стали гостями большого праздника чтения «Книжная галактика». Волшебник пригласил знатоков книг на созвездие Цефея, где ребята вспомнили литературные произведения, сказки, авторов, героев и своими знаниями зажгли фейерверк ярких звезд в книжной галактике.

Кульминационным событием Недели книги стал конкурс «Самый читающий класс». На нем были подведены итоги длившегося с октября по март состязания между пятиклассниками школ № 38, 2 и гимназии № 18 на звание самого читающего класса. Больше всех прочитали ребята 5 «Г» класса гимназии № 18. В числе луч-

ших читателей также оказались пятиклассники Александр Самсонов (школа № 2), Данил Уханов (гимназия № 18), Алимат Акиева (школа № 38). Звание «Суперчитатель-2011» получила Наталья Харитонова, ученица 56 класса 38-й школы, которая прочла 88 книг. Девочка была награждена именным читательским билетом.

В подарок все наши воспитанники-победители получили грамоты и интересные книги. Спасибо сотрудникам детской библиотеки за прекрасно организованные мероприятия!

С. ШИПИЛОВА, Е. ЯКУНИНА.
Учителя школ-участниц.

СОЦИАЛЬНЫЙ центр молодежи Ленинска-Кузнецкого организовал для молодежи бизнес-игру «Ты - предприниматель».

ИГРЫ В ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Участниками стали студенты экономических факультетов Ленинско-Кузнецкого горнотехнического колледжа и филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета.

В процессе игры сотрудники муниципального фонда поддержки предпринимательства представили молодежи вводную экономическую часть по темам: «Малый, средний бизнес», «Бизнес-идея», «Бизнес-план», «Особенности регистрации предприятия». То есть для ребят на при-

мере игры продемонстрировали полный вводный инструмент «как организовать свое собственное дело».

В ходе игры ребята вместе с сотрудниками муниципального фонда поддержки предпринимательства создадут бизнес-проект вплоть до регистрации частного предприятия. Молодежь пройдет путь от идеи до создания бизнес-проекта, чтобы в будущем открыть свое собственное дело, имея прозрачную и достоверную схему создания своего предприятия.

В. СМИРНОВА.

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

Финансовое управление города Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на формирование кадрового резерва государственной гражданской службы Кемеровской области

на должность ведущей группы должностей категории «Руководители» - начальник организационно-правового отдела.

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, отвечающие следующим требованиям:

- наличие высшего юридического образования;
- владеющие компьютером и оргтехникой на уровне уверенного пользователя;
- наличие опыта работы по специальности не менее двух лет.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, обязан представить в финансовое управление города следующие документы:

1. личное заявление установленной формы;
2. анкету установленной формы с фотографией, собственноично заполненную и подписанную;
3. копии дипломов об образовании (с вкладышем) и других документов, подтверждающих квалификацию, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;
4. копию паспорта (оригинал предъявляется лично по прибытии на конкурс);
5. копию трудовой книжки и иные документы, подтверждающие трудовой стаж и квалификацию.
6. медицинское заключение о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу РФ и муниципальную службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у), а также заключение психиатра и нарколога.
7. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера претендента;
8. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) претендента;
9. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетних детей претендента;
10. справку из государственной налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя.

Бланки заявления, анкеты, справок о доходах, бланк заключения по форме № 001-ГС/у, размещены на официальном сайте администрации г. Ленинска-Кузнецкого (www.leninsk-kuz.ru).

Срок подачи документов: в течение 30 дней с даты опубликования объявления, по адресу: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет № 306.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам: 3-45-25, 3-23-11.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!
28 апреля в помещении МОУ «Основная общеобразовательная школа № 42» по адресу: ул.Глинки, д. 1, с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:
Первый заместитель главы города И.Н. Ковалев.

Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова.

Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

Депутат городского Совета народных депутатов И.Л. Харитонов.

Заместитель главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарев.

Заместитель главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинов.

Начальник юридического отдела администрации городского округа Р.Р. Ибрагимова.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Е.Н. Учаева.

Заместитель начальника милиции общественной безопасности МОВД «Ленинск-Кузнецкий» А.В. Жуланов.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.

Начальник отдела перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда РФ Л.А. Торопова.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

Внимание: «прямая линия»!

28 апреля с 15.00 до 17.00 проводится «прямая линия» по вопросам организации летней оздоровительной кампании для детей Ленинск-Кузнецкого городского округа (тел. 5-40-08).

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

29 апреля с 10 до 12 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр.Кирова, 56), в кабинете № 318 проведет прием граждан депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Харитонов Виктор Владимирович.

«ЗАРЯ» ГОТОВИТСЯ К СТАРТУ

В прошедшую субботу в рамках подготовки к новому сезону на центральном стадионе «Шахтёр» футбольный клуб «Заря» провёл свой третий товарищеский матч. Соперником стала сборная города Белова. Игра закончилась убедительной победой «заринцев» со счётом 7:2.

Мячи в нашей команде забили: Василий Коншин (5), Василий Маврин и Дмитрий Притужалов.

Напомним, что ранее наши футболисты уверенно победили команды «Горняк» из Бачатского –

Е. АЛЕКСЕЕВ.

Поздравляю
крестницу
Людмилу
ПЕРГУШОВУ
с 45-летием!

Годы, годы, словно птицы,
Незаметно пролетят.
Было 20, было 30,
А сегодня – 45!
Ну и что ж, что 45,
Ведь не гнутся плечи
И глаза ещё блестят,
И ещё не вечер!

Крестная.

ИНФОРМАЦИЯ

о движении
транспорта
в родительский день
(Радоницу)

3 мая
на кладбища

1. Кладбище в районе
10-го участка:

- маршруты № 1, 12, 15, 15а, 128 согласно графику движения до Байкаимского переезда;

- дополнительно 10 автобусов от губернского рынка до магазина № 21 с 09.00 до 16.00 (из них 3 автобуса «Ленинск-Кузнецкой автоколонны»).

2. Кладбище п. Байкаим:

- маршруты № 3, 10, 20 продлены до кладбища с 09.00 до 16.00;

- маршрут № 9 согласно графику движения;

- маршрут № 105 с дополнительной остановкой «Кладбище».

3. Кладбище д. Красная Поляна:

- маршрут № 160 согласно графику движения;

- дополнительно автобус от остановки «Медицинское училище» до кладбища с 09-00 до 16-00 (интервал движения 1 час).

4. Кладбище д. Нижегородка:

- 2 автобуса от автовокзала до кладбища с 09.00 до 16.00 (интервал движения – 30 мин.).

5. Кладбище д. Новогорьевка:

- маршрут № 107 согласно графику движения в 8.30, 16.20, дополнительный рейс в 13.00 от автовокзала.

6. Кладбище г. Полысаева:

- маршрут № 119 согласно графику движения, с дополнительной остановкой «Кладбище».

7. Кладбище д. Егозово:

- маршрут № 110 «Пл. Победы - Хмелево» (в 07-35, 15-25 от пл. Победы).

А.А. КУЗНЕЦОВА.
И.о. начальника
отдела промышленности,
транспорта и связи.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Графики движения автобусов по маршрутам к садоводческим общевестям с 1 по 15 мая

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
124	Парк Горького – сады «Источник»	С понедельника по пятницу 8-30 17-50 к 19-20	9-15 18-35 к 20-05
		Суббота, воскресенье 8-30 11-00 к 18-35	9-15 11-45 к 19-20
		Стоимость проезда: 12 руб. (жесткий) 13 руб. (мягкий)	
124-а	Парк Горького – сады «Железнодорожник»	С понедельника по пятницу 7-40 19-00 к 20-10	8-15 19-35 к 20-45
		Суббота, воскресенье 7-20 11-40 к 19-00	7-55 12-15 к 19-35

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
127	Площадь Победы – сады «Приозерное»	Ежедневно 9-00 18-35 к 21-15	9-45 19-20 к 22-00
		Стоимость проезда: 19 руб. (жесткий) 20 руб. (мягкий)	
110	Площадь Победы – сады д. Хмелево, Егозово	Понедельник - пятница 9-00 17-30 20-20 к	9-45 18-15 21-05 к
		Суббота, воскресенье 8-35 10-05 к 17-30 20-20 к	9-20 10-50 к 18-15 21-05 к

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
160	Площадь Победы – д. Красная Поляна	Ежедневно 8-25 16-30 20-05 к	9-00 17-05 20-40 к
		Стоимость проезда – 12 руб.	
112	Площадь Победы – сады «Дружба», «Элемент», «Подорожник»	С понедельника по пятницу 6-30 к 9-50 17-25 21-00 к	7-05 к 10-25 18-00 21-35 к
		Суббота 8-00 9-50 к 20-30	8-35 10-25 к 21-05

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
112	Площадь Победы – сады «Дружба», «Элемент», «Подорожник»	С понедельника по пятницу 6-30 к 9-50 17-25 21-00 к	7-05 к 10-25 18-00 21-35 к
		Суббота 8-00 9-50 к 19-30	8-35 10-25 к 20-05
		Воскресенье	
		Стоимость проезда: 16 руб. (жесткий) 17 руб. (мягкий)	

Примечание: временные автобусные маршруты будут открыты при приведении дорог к садоводческим участкам в состояние, обеспечивающее безопасность дорожного движения.

А.А. КУЗНЕЦОВА.

И.о. начальника отдела промышленности, транспорта и связи.

Реклама

ПРОДАМ

лодочный мотор «Ветерок», 8 л.с., б/у, с запчастями, 10 тыс. руб. Торг. Тел. 8-904-376-5658.

Управление образования Ленинск-Кузнецкого городского округа, научно-методический центр, профсоюзный комитет работников образования, заведующие дошкольными образовательными учреждениями выражают соболезнование Яковлевой Татьяне Александровне, заведующему МДОУ «Детский сад № 16», в связи со смертью мужа ЯКОВЛЕВА Олега Юрьевича.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 26.04.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 762
Цена в розницу - договорная.

Городская Газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4090